3apaHue 7 N2 137247
['ocypapctBy npuHamiexkutr 60%  akuuii  TpeaIpusATHA,
OCTAIbHBIE aKIUM IPUHAJIeKAT YacTHBIM JunaM. OOImas Ipu-
OBUIb MPEAIPUATHS TIOCIIE VIUIaThl HAJIOTOB 3a roj, coctaBuiia 40
MiIH. p. Kakasg cymma B pyOJIaxX U3 3TOM MPUOBLINA JTOJIKHA TONTH
Ha BBIIJIATY YaCTHBIM aKIMOHEpam’




3apaHue 7 N2 318325
B ropoze 190 000 xuteneid, npuueM 29% — 5TO IIEHCUOHEPHI.
CKOJIIbLKO NPUMEPHO YEIOBEK COCTABIISAET HTa KaTeropus KHUTe-
nei? OTBET OKPYIVIMTE JIO ThICY.




3apaHmne 7 N2 317936
B nepuon pacnpojaxu MarasuH CHHUZKaI IEHBI JBaKJbl. B
nepBeiii pa3 Ha 30%. Bo Bropoii — Ha 45%. Ckolbko pyOIei
CTaJI CTOUTh YalHHUK I1OCJIE BTOPOTO CHUKEHUA 1IE€H, €CIIA J0 Ha-
yasa pacrpogaxu o ctous 1400 p.?




3apaHme 7 N2 318293

MarasuH JeTCKUX TOBapOB 3aKyIlaeT IOrPeMVIIKY MO OITOo-
BoI HeHe 260 pyOuel 3a ofHy INTYKY U Ipogaér ¢ 40-poreHT-
HON HaleHKoN. CKOIbKO OVAYT CTOUThL 3 TaKHE IOTPEMYIIKH,
KVILUIEHHBIE B 3TOM MarasuHe?




CHOpTUBHBIM MarasuH HpOBOAUT akiuio: «JIrodas ¢dyrOoika
no neHe 300 pyoneit. IIpn mokynke ABYX (PpyTOOJIOK — CKHJIKa
Ha BTOpYIO 60%». CKoIBbKO pyOJiel MpUAETCS 3alliaTUTh 3a I10-
KYIIKY JBYX (PyTOOJIOK?



3agaHue 7 N2 137258

Kakag cymma (B pyOix) OvaeT HpocTaBjJeHa B KacCOBOM
yeKe, ecJIM CTOUMMOCTh ToBapa 320 p., U IOKyHaTellb OIIAuuBaeT
ero 1o JUCKOHTHOM KapTe ¢ 5%-HOM CKUIKOM?




3apaHme 7 N2 43

CTOUMOCTh TIpoe3/ia B MPUTOPOJHOM AIIEKTPOIOE3AE COCTaB-
et 198 pvonei. IlIkonbHuUKaM TpeaocTaBisieTcss ckuaka 50%.
CKOJIbKO pyOJIel CTOUT Ipoes3] Tpymorbl U3 4 B3pociblX U 12
IIKOJIbHUKOB?



